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Feladatok

1. Milyen ardnyban osztjdk az ABCDEF szabilyos hatszog AC és BF itloi egymdst?

2. Az N pozitiv egész szim pozitiv osztéinak a szorzata 3°°°. Hatdrozzuk meg az N szdm
utols6 szamjegyét!

3. Mely = és y pozitiv egész szamokra igaz az aldbbi egyenlGség?

2y 42 —6y—25=0

4. Egy zir, amelyen hdarom nyomégomb van, akkor nyilik ki, ha a hdrom kiilonb6zé gom-
bot egy meghatirozott sorrendben kozvetleniil egymas utin nyomjuk meg. Legkevesebb hiny
gombnyomdsra van sziikség ahhoz, hogy biztosan kinyiljon a zar? (A megfelelé hirom
gombnyomdst esetlegesen megel6z6 gombnyomdsok sorozatdnak nincs hatdsa a zér szerke-
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Feladatok

1. Az a és b nullatdl kiilonbozé valés szdmokra teljesiil az aldbbi dsszefiiggés.
@+ (3a + )b+ (3P + 1)a+b =0

Mennyi lehet az % hényados értéke?

2. A 2011, 2012, 2013, 2014 szamok koziil melyek irhatok fel kett vagy tobb egymast
kovetd pozitiv pératlan szam 6sszegeként?

3. Egy eskiivoi vacsordn egy hatf6s asztaltirsasdg tagjai koziil néhdnyan ismerik egymdst.
A nisznagy megkérdezi az asztaltirsasdg tagjait, hogy hany személyt ismernek az asztalndl
iilok koziil. Az elsd 6t vilaszado dltal kimondott 6t szam mindegyike kiilonbozik egymas-
t6l. Hiny embert ismerhet a hatodik személy az asztalndl iilok koziil? (Az ismeretségeket
kolesonosnek tételezziik fel.)

4. Hany olyan kiilonb6z6 (egymdssal nem egybevigd) hiromszog van, amelynek két oldala
2 cm és 7 cm hosszisdgi, és a harmadik oldalhoz tartozé silyvonal cm-ben vett mér6sziama
is egész szam?
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1. Melyik az a legkisebb természetes szdm, amelynek barmely két szomszédos jegye kiilon-
boz6 és a szimjegyek dsszege 20137

2. Egy 34 f6s osztilyban ugyanannyi fii van, mint liny. Igaz-e, hogy ha leiilnek egy kerek
asztal koré, akkor minden esetben lesz olyan didk, akinek mindkét szomszédja liny?

3. Az a, b pozitiv valés szimokra az a +b, a — b, ab és % kifejezések értéke novekvd sor-
13 4,

rendben T3 és g

Melyik ez a két szam?
4. Az ABC hdromszigben a B csicsndl 1évo szog 60°-0s. Az A csticshoz tartozé belsd

szogfelez6t a C' csticshoz tartozé belsd, illetve kiilsé szogfelez6 rendre az E., illetve F' pont-
ban metszi. Mekkora az EC és az FE szakaszok hosszanak ardnya?
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Feladatok

1. Hdny olyan négyjegyti pozitiv egész szdm van, amelynek néhdny szimjegyét a szdm elejé-
161 (ugyanabban a sorrendben) a szim végére helyezve visszakaphat6 az eredeti szam? (Pél-
ddul az 1234 nem ilyen, mert a 2341, 3412, 4123 mind kiilonboznek tle.)

2. Melyek azok a p, g pozitiv primszdmok, melyekre pz — 1 oszthat6 g-val, és q2 — 1 oszthaté
p-vel?

3. Hanyféleképpen helyezhetd el egy 8 x 8-as sakktiblin egy 5 x 5-os négyzet ugy, hogy
a kisebb négyzet csiicsai a sakktibla mezdinek valamely csticsdra essenek?

4. Egy hiromszog egyik oldala 2 egység hosszisdgu. a rajta fekvo szogek 60° és 75°-osak.
3+V3
!

Igazold, hogy a hiromszog teriilete t = 3





